
Svět stáří vs. svět mládí - (dotazníkového šetření se zúčastnilo 65 seniorů) 

 

Jste: 

 

 

 

 

22 mužů

43 žen

Jste

Muž Žena

60 - 69 let

35 lidí70 - 79 let

24 lidí

80 a více let

6 lidí

Do které z uvedených věkových kategorií patříte?

60 - 69 let 70 - 79 let 80 a více let



 

 

 

 

 

 

8 lidí

21 lidí31 lidí

6 lidí

Co myslíte, jsou "svět mládí a "svět stáří" dvěma 

naprosto odlišnými světy?

Rozhodně ano. Určitě jsou to dva zcela rozdílné světy, které se míjejí a

nerozumí si.

Spíše ano. Jsou to dva různé světy. Světy, které sice mohou nacházet něco

společného a dospívat ke vzájemného porozumění, avšak za cenu velkého

úsilí.
Spíše ne. Nejsou to dva rozdílné světy. Případné rozpory jsou řešitelné na

základně porozumění a ohleduplnosti.

Rozhodně ne. Rozdíly mezi nimi jsou jen zdánlivé, jsou součástí téhož

společného světa.
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 V následujícím seznamu výroků vyberte a označte všechny ty výroky, s

nimiž se osobně ztotožňujete! To znamená výroky, které odpovídají Vašim

názorům. Můžete označit i větší počet výroků.



 

 

 

 

28 lidí

25lidí

3 lidi

5 lidí

4 lidi

Stýkáte se často s mladými lidmi a hovoříte 

(komunikujete) s nimi?

Ano. Stýkám se často s mladými lidmi, jak v rodině, tak ve společnosti.

Ano. Stýkám se s mladými lidmi a hovořím s nimi, avšak vesměs pouze v rodině.

Ano. Stýkám se s mladými lidmi převážně jenom ve společnosti.

Ne. S mladými lidmi se nestýkám a nekomunikuji s nimi. Nemám k tomu příležitost.

Ne. S mladými lidmi se nestýkám. Ani nemám o komunikaci zájem.

16 lidí

30 lidí

15 lidí

2lidi 2 lidi

Jaký je Váš vztah k mladým lidem?

Jednoznačně kladný, pozitivní. Mám pro ně porozumění, jsem k nim vstřícný a jednám s nimi vlídně.

Spíše kladný.

Podle situace, spíše neutrální. Záleží na tom, co od nich očekávám, co po mě chtějí.

Spíše odmítavý, negativní.

Výrazně odmítavý. Nerozumím jim, nevím, co chtějí, nic mě k nim netáhne.



 

 

 

 

 

7 lidí

34 lidí

23 lidí

1 člověk

Jaké máte osobní zkušenosti s mladými lidmi?

Velmi dobré, pozitivní.

Spíše dobré.

Rozporné. S mladými lidmi v rodině mám spíše dobré zkušenosti, naopak mé zkušenosti s

mladými ve společnosti jsou spíše negativní.

Spíše špatné.

21 lidí

34 lidí

9 lidí

1 člověk

Zažil(a) jste někdy osobně nějaký spor (hádku) nebo 

konflikt (střet) s mladým člověkem?

Ne, nikdy.

Ano, jen ojediněle. Velmi mne to rozladilo.

Ano, několikrát. Vždy mne to zaskočí.

Ano, mnohokrát. Mé vztahy s mladými jsou velmi konfliktní.



 

Odpověď jinde: při návštěvě, kdekoli, všude… 

 

 

35 lidí

18 lidí

3 lidi

5 lidí

1 člověk

3 lidi

Kde podle Vás nejčastěji dochází ke konfliktům 

mladých lidí se seniory?

Ve veřejném prostoru, na ulicích, v parcích.

V dopravních prostředcích.

V prodejnách.

Ve zdravotnických zařízeních (nemocnice, čekárny).

V úřadech.

Jinde…

3 lidi

26 lidí
33 lidí 

3 lidi

Poskytuje moravskoslezský region dostatečné 

podmínky pro příznivé utváření mezigeneračních 

vztahů?

Rozhodně ano. Spíše ano Spíše ne. Rozhodně ne.


